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Rozhledna 
na Děčínském Sněžníku 

opět otevřena

Srdce dámy zdolal 
za dvě minuty 

PŘÍŠTÍ ČÍSLO
Listopadové číslo Jílovské sovy 

vyjde v pátek 18. listopadu 2016. 
Uzávěrka všech příspěvků je v pá-
tek 4. listopadu 2016 v 18 hodin.

Po 5 měsících, kdy byla rozhledna z důvodu 
rekonstrukce uzavřena, došlo 8. října 2016 k je-
jímu opětovnému otevření. Provoz rozhledny 
byl zahájen slavnostní akcí „O srdce kamenné 
dámy“ pořádané městem Jílové a Sborem 
dobrovolných hasičů Jílové-Modrá.
Dovolujeme si vás tímto pozvat na prohlídku 
opravené rozhledny.

OSMŽP

Srdce kamenné dámy, tedy 173 schodů rozhled-
ny na Děčínském Sněžníku, zdolal hasič Tomáš 
Sobecký z Hasičského záchranného sboru Ús-
teckého kraje za dvě minuty a devatenáct vteřin. 
Na druhém místě skončil David Pavlát reprezen-
tující Jednotku sboru dobrovolných hasičů Hor-
ní Žleb s časem dvě minuty a dvacet pět vteřin. 
Bronzovou medaili s časem dvě minuty třicet 
vteřin nakonec získal Luboš Adamec z Hasičské-
ho záchranného sboru Ústeckého kraje.
První ročník soutěže Jednotek požární ochra-
ny se nesl ve velmi přátelském duchu. Čtrnáct 

hasičů, ať už z profesionálních či dobrovol-
ných sborů, zvládlo 173 schodů rozhledny 
v obdivuhodných časech. Jejich úkolem bylo 
nejen schody vyběhnout, ale opět i seběh-
nout, a to navíc s téměř dvacetikilovou zátěží. 
Srdce kamenné dámy pokořili všichni, nikdo 
boj nevzdal. 
Odpolední program nepokazilo ani špatné po-
časí. Na Sněžník dorazila více než stovka návštěv-
níků, dobrou náladu navodila country kapela 
Harcovníci a děti si užily airsoftovou střelnici, la-
novou dráhu či kolo štěstí. 

Poděkování patří všem, kteří se na organizaci 
a přípravách podíleli. Bez jejich pomoci by Srdce 
kamenné dámy zůstalo nepokořeno. 
Velké poděkování patří také sponzorům. Akci 
podpořily: Severočeské vodovody a kanaliza-
ce, a.s, BOHEMIA CARGO s.r.o., Severočeská vo-
dárenská společnost a.s., VALDEMAR GREŠÍK – 
NATURA s. r. o., VP climbing servis s.r.o., AirSoft 
shop EagleGuns.cz, STIMAX International, s. r. o. 
- Hasičské Obchodní Centrum, Tivall CZ, s.r.o. 
Mediálními partnery akce byly Regionální De-
ník a internetový portál E-Decinsko.cz.

 text: Michaela Hlinková 

foto: Tomáš Straka

foto: Tomáš Straka
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Zastupitelstvo města Jílové 
dne 6. 9. 2016 mimo jiné:

Rada města Jílové dne 12. 9. 2016:

Povinná kontrola spalovacího

PYTLE S TŘÍDĚNÝM 
ODPADEM NESTAČÍ 

JEN STÁHNOUT
Svoz pytlů s tříděným odpadem (žlutý pytel – 
papír nebo plast; oranžový pytel – nápojové 
kartony) probíhá u rodinných domů sudý tý-
den v pátek, tj. 21. 10., 4. 11., 18. 11. atd. V pa-
nelové zástavbě probíhá svoz oranžových 
pytlů na nápojové kartony ze stanovišť kon-
tejnerů na tříděný odpad 1x za čtyři týdny, tj. 
4. 11., 2. 12., 30. 12. (Poznámka: nápojové kar-
tony lze odkládat také do žlutých kontejnerů 
na plast, případně do žlutých pytlů s plastem.)
Někdy po svozu obdržíme stížnost, že plné 
pytle nebyly odvezeny, ovšem většina stíž-
ností je neoprávněná, neboť přistavené pytle 
nebyly řádně zavázány. Upozorňujeme, že 
všechny přistavované pytle musí být zavá-
zané tak, aby z nich při následné manipu-
laci nemohl vypadnout vytříděný odpad!!! 
U žlutých pytlů tedy nestačí pytle pouze stáh-
nout, ale je třeba je řádně zavázat, nejlépe na 
uzel. Při sběru s nimi posádka několikrát ma-
nipuluje, u řádně nezavázaných pytlů se mo-
hou při manipulaci rozevřít, a tím může dojít 
k vypadávání vytříděných odpadů. 
Řádně nezabezpečené pytle proto nejsou 
při svozu odváženy!!! 
 (OSMŽP-Dru)

Vzalo na vědomí: 
• Zprávu o plnění úkolů prezentovanou na 
12. zasedání ZMJ dne 6. 9. 2016
• Zápis z jednání Finančního výboru, které se ko-
nalo dne 24. 8. 2016
• Zápis z jednání Kontrolního výboru, které se ko-
nalo dne 20.  6. 2016
• čerpání rozpočtu města Jílové k 30. 6. 2016
• možnost nabytí vlastnického práva pro 
město Jílové k pozemkům pod přístupový-
mi cestami v k. ú. Modrá u Děčína; schválila 
uzavření smlouvy o bezúplatném převo-
du vlastnického práva mezi městem Jílové 
a převodcem Českou republikou – Úřadem 

pro zastupování státu ve věcech majetko-
vých 
• stížnost paní I. H. ze dne 11. 7. 2016 týkající se 
použití zábavní pyrotechniky ve městě Jílové 
a omezení hlučných činností; souhrnné informa-
ce k souvisejícím problematikám, tj. možnosti 
ochrany nočního klidu, regulaci hlučných čin-
ností a regulaci používání zábavní pyrotechniky
• návrh společnosti JEMAPOL s.r.o. na postoupe-
ní pohledávky; neschválilo přijmout tento návrh
• informace týkající se nakládání s bioodpadem 
za rok 2015; v této souvislosti schválilo anketu tý-
kající se svozu bioodpadu v předloženém znění, 
uložilo šéfredaktorovi Jílovské sovy uveřejnit an-

ketu v následujícím vydání Jílovské sovy, uložilo 
tajemnici MěÚ zajistit zpracování elektronické 
podoby ankety a její zpřístupnění veřejnosti, 
zpracování výsledků provedené ankety a jejich 
předložení ZMJ společně s návrhem dalšího ře-
šení dané problematiky.

Schválilo:
• rozpočtové opatření města Jílové č. 4/2016
• doplnění Zásad pro prodej a převod pozemků.

Uložilo:
• úkol místostarostovi seznámit žadatele o pří-
spěvek na činnost pro zájmové organizace na 
nutnost mít v souladu plánované a reálné využití 
prostředků na činnost zájmové organizace
• tajemnici Městského úřadu Jílové zajistit zpra-
cování obecně závazné vyhlášky upravující 
ochranu nočního klidu a tuto předložit do příš-
tího jednání ZMJ.

Projednalo záležitosti týkající se:
• pozemků ve vlastnictví města (jednání za 
účelem koupě pozemku – přístupová cesta – 
Sněžník; žádost OSBD Děčín o prodej pozemku 
a snížení ceny; dále – prodeje pozemků, způsoby 
ocenění, kupní smlouvy, žádosti o koupi, zveřej-
nění záměrů prodeje, aj.).

Vzala na vědomí:
• informaci o problematice nakládání s od-
padními vodami v lokalitě Kamenná, Jílové; 
v této souvislosti schválila uzavření smlouvy 
o dílo na zpracování „Pasportu odvodňova-
cího zařízení Kamenná“ a „Studie kanalizace 
Kamenná“, schválila výběr dodavatele na 
čištění a odstranění havarijních stavů stáva-
jících podzemních odvodňovacích zařízení; 
schválila uzavření Smlouvy o dílo na čištění 

a videoinspekci odvodňovacího zařízení pro 
pasportizaci současného stavu a odvrácení 
jeho případných havárií; schválila uzavře-
ní Smlouvy o dílo na zpracování mapových 
podkladů geodetem pro pasportizaci sou-
časného stavu a studii kanalizace Kamenná.

Dále schválila:
• rozpočtové opatření města Jílové č. 5/2016.

Ing. Radka Tomanová, tajemnice MÚ

stacionárního zdroje na pevná paliva nejpozději do 31. 12. 2016
Každý provozovatel spalovacího stacionárního 
zdroje na pevná paliva (tzn. kotle, kamen nebo 
krbu na dřevo, pelety, uhlí a další pevná paliva) 
o jmenovitém tepelném příkonu od 10 do 300 
kW včetně, který slouží jako zdroj tepla pro tep-
lovodní soustavu ústředního vytápění, je povi-
nen dle zákona o ochraně ovzduší č. 201/2012 
Sb. § 17 odst. 1, písm. h) provádět jednou za dva 
kalendářní roky kontrolu technického stavu 
a provozu tohoto zdroje a mít o tom písemný 
doklad. 
První kontrola zdroje musí proběhnout dle § 41 
odst. 15 zákona o ochraně ovzduší nejpozději do 
31. 12. 2016, to platí i pro spalovací stacionární 
zdroje na pevná paliva nainstalovaná v letošním 
roce 2016. 
Tomu, kdo nesplní tuto povinnost, může kont-
rolní orgán - obecní úřad obce s rozšířenou pů-
sobností vyměřit pokutu do výše 20 000 Kč.
Kontrolu může provádět pouze osoba, která byla 
proškolena výrobcem spalovacího stacionární-
ho zdroje na pevná paliva a má od něj oprávnění 
k jeho instalaci, provozu a údržbě (tj. odborně 
způsobilá osoba). 
Po provedené kontrole zdroje obdrží provozo-
vatel protokol o provedení kontroly, který je od 
1. 1. 2017 na vyžádání povinen předložit obecní-

mu úřadu obce s rozšířenou působností (Magist-
rát města Děčín, odbor životního prostředí). 
Informace o odborně způsobilých osobách lze 
najít na http://www.aptt.cz/opravneni-ozo.php 
nebo se můžete obrátit přímo na výrobce vaše-
ho spalovacího stacionárního zdroje na pevná 
paliva, který má své proškolené osoby.
V případě, že neznáte výrobce svého kotle, vý-
robce vašeho kotle již zanikl nebo máte kotel 
zakoupený v zahraničí a v ČR není zastoupení 
tohoto výrobce, pokud je váš kotel konstrukč-
ně podobný některému z prodávaných kotlů 
v ČR, zkuste se obrátit na osobu, která byla 
proškolená společností s tímto podobným ty-
pem kotle. Posouzení konstrukční shody kotle 
musí provést pouze osoba odborně způsobilá.
Pokud topíte tuhými palivy, neměli byste věno-
vat pozornost pouze vašemu spalovacímu sta-
cionárnímu zdroji na pevná paliva, ale také vaše-
mu komínu. Zanesený komín může být příčinou 
požáru nejen krovů, střechy domu, ale i celého 
domu, protože při vznícení nánosu tuhých zbyt-
ků spalin v komíně může teplota ohně při požá-
ru spalin v komíně dosáhnout až 1200 °C. 
Chcete-li předejít nečekaným událostem a dý-
chat čistý vzduch, mějte vždy dobrý technický 
stav celého komínového systému, spalovací-

ho zdroje, nespalujte odpady, ale používejte 
pouze předepsané palivo, které je uvedeno na 
výrobním štítku zdroje nebo v návodu k jeho 
obsluze.

 OSMŽP – Stu
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Starosta přivítal nové občánky

SLOUPEK MP
Události září…
Hasiči hlásí...

Strážníci Městské policie Jílové 
v měsíci září provedli 2x asistenci JSDHO Jí-
lové-Modrá při technické pomoci u otevírání 
bytu.
V uvedeném měsíci hlídka strážníků použila 
přístroj AED při resuscitaci srdce osoby  do pří-
jezdu ZZS UK Děčín.
Strážníci také řešili pokousání psem, a to ve 
dvou případech, asistenci při dopravní nehodě 
a odchyty zvěře (pes, holub a beran).
Z důvodu teplého počasí  v měsíci září strážní-
ci řešili v sedmi případech opilecké eskapády 
spoluobčanů.

Od 1. 10. 2016 se mění zákon o přestupcích 
č.200/1990Sb. ve znění pozdějších předpisů. 
Úkolem této novely přestupkového zákona 
je postihnout přísněji recidivy  závažnějších 
přestupků proti majetku, občanskému soužití 
a veřejnému pořádku.
Z tohoto důvodu došlo k zvýšení horní sazby 
pro uložení pokut ve zkráceném řízení:
• v případě blokového řízení z původní částky  
1 000 Kč na 5 000 Kč
• v případě příkazního řízení z původní částky  
4 000 Kč na 10 000 Kč.
U osoby, která v době spáchání přestupku 
dovršila patnáctý rok a nepřekročila osmnác-
tý rok svého věku, se horní hranice snižuje na 
polovinu výše uvedených finančních postihů. 
Velkou změnou je také zavedení Rejstříku pře-
stupků,  kde se budou evidovat pravomocná 
rozhodnutí (tj. rovněž i uložení blokových 
pokut) o přestupcích na úseku ochrany před 
alkoholismem a jinými toxikomaniemi, na 
úseku zemědělství a rybářství, úseku obrany 
České republiky, přestupky proti veřejnému 
pořádku, občanskému soužití a proti majetku. 

Již se brzy stmívá a pozdě rozednívá, proto 
jsou chodci pohybující se za snížené viditel-
nosti na krajnici nebo okraji vozovky v místě, 
které není osvětleno veřejným osvětlením, 
povinni mít na sobě prvky z retroreflexního 
materiálu umístěné tak, aby byli viditelní pro 
ostatní účastníky silničního provozu (dle §53/
odst.9 zák.361/2000Sb.). Uvedené reflexní prv-
ky vás  mohou uchránit od bolestivých úrazů  
při střetu s jiným účastníkem silničního pro-
vozu (děti při cestě do školy), ale i od uložení 
blokové pokuty při porušení tohoto paragrafu.

Václav Bína, strážník MP

1. 9. provedla Jednotka SDH Jílové-Modrá vý-
jezd do Modré, ul. Družstevní, kam byla Krajským 
operačním a informačním střediskem Ústí nad 
Labem vyslána za účelem asistence Zdravotní 
zahrané službě při transportu pacienta po úrazu 
do sanitního vozu.

5. 9. vyjeli dobrovolní hasiči z Jílového-Modré 
k areálu základní školy. Po noční bouřce tu byl 
značně poškozen strom, který se nacházel hned 
vedle budovy školy a hrozil pádem na plot a část 
náměstí. Po příjezdu bylo na místě zjištěno, že je 
strom ve velmi špatném stavu a hasiči byl oka-
mžitě pokácen. Na místě také zasahovala MP 
Jílové.
Tento den se na linku tísňového volání obrátila 
žena z Jílového, která si nešťastnou náhodou za-
bouchla dveře svého bytu v panelovém domě, 
a uvnitř zůstalo v postýlce malé dítě. Na místo 
byla vyslána jednotka místních hasičů. Byt se 
podařilo odemknout ještě před příjezdem hasi-
čů klíčem, se kterým mezitím přišel starší syn ze 
školy. Hasiči se následně vrátili zpět na základnu. 

13. 9. krátce po půl jedné odpolední vyjeli dob-
rovolní hasiči z Jílového-Modré k odstranění 
vosího hnízda do školní budovy v Kostelní ulici 
v Jílovém. Vosy ohrožovaly děti a hasiči hnízdo 
bezpečně odstranili. 

19. 9. hasiči z Jílového-Modré vyjeli k otevře-
ní bytu do ulice Školní, kde bylo podezření, že 

je uvnitř starší žena-majitelka, která má silnou 
cukrovku. Žena na zvonění nereagovla a v bytě 
bylo slyšet vyzvánění jejího mobilního telefo-
nu. Tím vznikla příbuzným obava, že je žena 
v ohrožení života. Hasiči se na místo události 
slanili přes balkon. Během zásahu hasičů byl 
byt majitelkou otevřen. Žena byla naštěstí v po-
řádku a pouze neslyšela zvonění. Na místě také 
zasahovala MP Jílové a PČR.

Další výjezd v tento den byl k úniku provozních 
kapalin na vozovku do Martiněvsi k tiskárně Sti-
po. 
Během tohoto výjezdu se stala dopravní nehoda 
pod koupalištěm. Zde řidička osobního vozu do-
stala pravděpodobně smyk a narazila zadní částí 
vozu do sloupu. Karambol se naštěstí obešel bez 
zranění a zásah jednotky si tak nevyžádal. 
Při návratu na základnu zastavila jednotka u další 
dopravní nehody, tentokrát v Modré, pod Plasti-
matem. Při ní skončilo osobní auto ve svodidlech 
a řidič naštěstí vyvázl z poškozeného auta bez 
zranění. Na místě již byla PČR a doprava byla ří-
zena kyvadlově. 
Během šetření karambolu se stala další neho-
da, kdy nákladní vůz nedobrzdil kolonu vozidel 
a naboural další osobní vůz. 
Hodinu před polednem měli hasiči další výjezd 
k úniku provozních kapalin na vozovku u čerpací 
stanice na začátku Modré, kde hrozily další do-
pravní nehody na silnici 1/13.

 text a foto: Tomáš Straka

Město Jílové přijalo do svých řad nové ob-
čánky. Dvanáct dětí, sedm holčiček a pět 
chlapců, slavnostně přivítal spolu s jejich 
rodiči v obřadní síni Zámku Jílové starosta 
města, Miroslav Kalvas. Popřál jim do živo-
ta hodně zdraví, rodinné pohody a úspěšné 
první krůčky.
Po podpisu pamětní knihy si maminky od-
nesly kytičku a pro děti byly již tradičně při-
praveny drobné dárky. Během krátkého pro-

gramu vystoupili s pásmem písniček malí 
umělci z Mateřské školy Za Koupalištěm, 
těm také patří velké poděkování.  
Slavnostní Vítání nových občánků se usku-
tečnilo v sobotu 24. září 2016.
Mezi nové obyvatele města byly přivítány 
děti těchto jmen: Jitka, Pavlína, Tereza, Ele-
na, Elizabet Katarina, Liliana, Anna, Zdeněk, 
Jakub, Adam, Šimon a Marek.

Michalela Hlinková

NABÍDKA 
ZAMĚSTNÁNÍ:
PŘIJMEME OPERÁTORY 

DO VÝROBY
Automobilový průmysl

Informace: 723 267 034
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UČENÍ SE  ZVÍŘÁTKY

ÚSTECKÝ 
PŮLMARATON

JÍLOVSKÉ  HODY

Podzim v MŠ Jílové je pestrý nejen barvami, 
ale i pořádanými akcemi pro děti. Na začátku 
října se všechny děti z MŠ Průběžná zúčastni-
ly projektu Učení se zvířátky. Do školky zaví-
taly chovatelky se svými zvířátky z farmy se 
srozumitelnou a zábavnou přednáškou. Děti 
se hravou formou dozvěděly zajímavosti ze 
světa některých zvířat-slepice, kachny, ovce, 
kozy..., osvěžením bylo setkání s lamou. Zví-
řata si mohly pohladit, přinesly jim z domova 
na přilepšenou suché pečivo se zeleninou. 
Velký ohlas sklidil poník, který děti i povozil.

Jílovské hody - takový název nese již dlouhá 
léta soutěž konaná v nejrůznějších „házecích 
disciplínách“ určená pro děti, které navštíví 
Loučení s létem (dříve Jílovské slavnosti). 
Díky trochu zavádějícímu názvu akce se 
každým rokem najde návštěvník, který si 
místo házení přijde (k všeobecnému veselí) 
pochutnat na očekávaných dobrůtkách. 
V letošním roce si navzdory špatnému po-
časí přišlo zaházet na cíl 144 dětí, což je 
nový rekord. Vzhledem k nepřízni počasí 
pro ně bylo připraveno pouze pět disci-
plín, o dvě méně než obvykle. Dětem to 
určitě zas až tak moc nevadilo. Stejně jako 
každým rokem nikomu nešlo o veliké spor-
tovní výkony. Všichni zúčastnění se přijdou 
hlavně pobavit. Za svoji snahu jsou pokaž-
dé odměněni kromě dobrého pocitu i ma-
lou sladkostí.
Na závěr bych rád poděkoval všem, kteří 
mi přišli s organizací soutěže pomoci. Mís-

Naši žáci 9. ročníku Richard Schlösinger a Jiří 
Hájek letos pomáhali při největší sportovní 
akci v Ústí nad Labem – ústeckém půlmarato-
nu. Navzdory dešti i větru spolu s dalšími šes-
ti stovkami dobrovolníků zajišťovali hladký 
průběh celého závodu. Za perfektně odvede-
nou práci na trati u obrátky na 15. kilometru 
jim patří dík organizátorů závodu.

text a foto:  Mgr. Martin Kolář

Datum Ordinační hodiny: 8.00 - 11.00 hodin Telefon:

22. – 23. 10. 2016 MUDr. Rita Rambousková, Riegrova 773/72, Děčín II 412 526 250

28. – 30. 10. 2016 MUDr. Olga Sudová, Fügnerova 600/12, Děčín I 412 513 989

5. – 6. 11. 2016 MUDr. Oleksandr Plyuschakov, Myslbekova 404/23, Děčín I 412 519 622

12. – 13. 11. 2016 MUDr. Alena Křemenová, Sokolská 129, Děčín IX 412 544 539

17. 11. 2016 MUDr. Vladimír Vojtěch, 28. října 110, Děčín I 412 151 056
Rozpis je aktualizován dle podkladů od stomatologů, přesto doporučujeme

správnost rozpisu před návštěvou lékaře telefonicky ověřit.

ZUBNÍ POHOTOVOST  ŘÍJEN-LISTOPAD

SRDEČNĚ VÁS ZVEME NA VÝSTAVU NAŠÍ MATEŘSKÉ ŠKOLY 
Téma: JABLÍČKO
Kdy: 8. 11. - 18. 11. 2016
Kde: vestibul Jílovského zámku

to toho, aby si šli sami užívat, zajišťovali ve 
svém volném čase zábavu pro druhé! Kromě 
deseti žáků 8. tříd naší školy to byli i paní uči-
telka Ivana Jedličková, slečna Eliška Lavková 
a pánové Vratislav a Jan Drienovi. 
Všem veliké díky.

 text a foto: Mgr. Heřman Žilík

Žijeme v době, kde se množí 
případy týrání zvířat. V době, 
kdy většina dětí zná zvířata jen 
z fotek či televize a kdy se jich 
bojí. V době, ve které mizí sepjetí 
s přírodou a živými tvory a sta-
rost a péče o vše živé se pomalu 
ale jistě stává sci-fi. Proto jsme 
umožnili, aby tato ochočená, 
přátelská zvířátka přijela až k dě-
tem. 

Regi 

foto: archiv MŠ



5JÍLOVSKÁ SOVA • ŘÍJEN 2016

 

JPS – Co bylo a co bude?

Chcete reklamovat nabíječku?
Odevzdáte i telefon Bezplatné krátké 

on-line semináře

Zatím poslední vystoupení, kterým Jílovský 
pěvecký sbor potěšil své příznivce, se konalo 
u příležitosti Loučení s létem v areálu jílov-
ského zámku. Tomuto koncertu předcházelo 
ještě před prázdninami zpívání v kostele Nej-
světější Trojice, kterým se JPS připojil k osla-
vě tradiční Noci kostelů. Kromě návštěvníků 

jílovského kostela měli stejnou možnost na-
ladit se na sváteční atmosféru i zájemci v Li-
bouchci a Děčíně.
Už od srpna se zpěváci pilně připravují na vá-
noční repertoár. Takovou opravdu intenzivní 
přípravou bylo třídenní odborné soustředě-
ní v Srbské Kamenici, které kromě zkoušení, 

učení a procvičování zahrnovalo také slav-
nostní koncert v tamním kostele Svatého 
Václava.  
Během celého soustředění mohlo spoluuby-
tovaným hostům penzionu a případným ko-
lemjdoucím připadat velmi zvláštní, když se 
při opravdu vysokých letních teplotách, které 
překračovaly i 37°C ve stínu, z provizorní zku-
šebny JPS ozýval nácvik písní ryze zimních 
a vánočních. Ale je to tak. Všechno rychle letí 
a adventní a vánoční čas na sebe nenechá 
dlouho čekat.
JPS bude možné slyšet a vidět například 
26. 11. při slavnostním rozsvěcení vánoční-
ho stromu v Jílovém. Třetí adventní neděli 
11. 12. si zpěváci odskočí k sousedům do 
Libouchce, kde zanotují v nově zrekonstru-
ovaném zámku. Poslední adventní neděle je 
vyhrazena jílovským posluchačům. Sváteční 
koncert je naplánován na 18. 12. na Zámku 
Jílové.
Tím výčet koncertů ale nekončí. Několik 
vystoupení je na programu ještě v Děčíně. 
Z nich nejslavnostnější je jistě účast JPS na 
koncertu Hudba lidem dobré vůle na Štědrý 
den v Evangelickém kostele na Teplické ulici.
Všechny termíny koncertů i zprávy o dění 
v Jílovském pěveckém sboru je možné vy-
hledat na www.jilovskypeveckysbor.cz. Infor-
mace najdete i na facebooku. Vyberte si ten 
svůj koncert a přijďte si poslechnout hudbu 
různých žánrů a příjemně si odpočinout od 
každodenního shonu.

Alena Šotolová

foto: archiv JPS

Rozbila se vám v záruční době nabíječka? 
Vydáte-li se ji reklamovat, připravte se, že to 
nebude snadné. Někteří obchodníci vyžadu-
jí dodat k reklamaci i telefon, a to přesto, že 
prokazatelně nefunguje jen nabíječka. Jinak 
reklamaci nepřijmou nebo ji zamítnou. Tako-
vé nepřiměřené požadavky jsou však v roz-
poru se zákonem.

Nabíječku má dnes každý a mnohdy ne jed-
nu. Její cena se pohybuje v řádech stokorun 
a dají se tedy snadno koupit. To však nezna-
mená, že nemáte právo reklamovat nabíječ-
ku u prodejce a požadovat po něm její bez-
platnou výměnu. „Kdo to už zkusil, tak narazil. 
Prodejci odmítají vzít samotnou nabíječku 
a trvají i na předání telefonu. Tento požada-
vek však nemá žádné reálné opodstatnění. 
Jeho cílem je pouze odradit zákazníky od 
uplatnění jejich zákonných práv ze záruky,“ 
říká Lukáš Zelený, vedoucí právního oddělení 
dTestu. 
Zákazník se tak může kvůli vadné nabíječce 
ocitnout bez telefonu až na 30 dnů, tedy i bez 
mobilního bankovnictví, kontaktů, budíku, 
e-mailu, internetu a řady stažených aplikací. 
Co je horší, o všechna data a aplikace přijde 
obnovením továrního nastavení. Služby ope-
rátora platit musí tak jako tak, takže nezbývá, 
než si opatřit po dobu reklamace jiný telefon 

a čekat. Obchodníci spoléhají na to, že spot-
řebitelé telefon, který je v pořádku, do rekla-
mace jen kvůli vadné nabíječce nedají. Než 
se obejít měsíc bez telefonu, raději si novou 
nabíječku koupí. 
Ověříte-li si nefunkčnost nabíječky vyzkouše-
ním telefonu s jinou nabíječkou, popřípadě 
tou vadnou zkusíte nabít jiný telefon, není 
jediného důvodu odevzdat při reklamaci 
s nabíječkou i telefon. Zboží se předává do 
reklamace za účelem posouzení vady a jejího 
odstranění. Vadné nabíječky telefonů se ob-
vykle opravit nedají a mění se kus za kus. Je-
jich nefunkčnost ověří prodejce i servis stejně 
jako zákazník, maximálně je proměří.
„Důvodem, proč obchodníci podmiňují přije-
tí či vyřízení reklamace nabíječky současným 
odevzdáním telefonu, není ve skutečnosti 
nutnost odborného posouzení vadnosti na-
bíječky s jedním konkrétním telefonem. Je za 
tím spíše snaha vyhnout se vyšším nákladům. 
Takový postup je v rozporu se zákonem. Má-
-li zboží vadu, za kterou prodejce odpovídá, 
měla by spotřebitele náprava zatěžovat co 
nejméně. Proto není přiměřené vyžadovat 
od spotřebitele, aby se v užívání zboží omezil 
reklamací více, než je nezbytně nutné,“ kon-
statuje Lukáš Zelený. 

                                                                Mgr. Lukáš Zelený, 
vedoucí právního odd. dTest, o.p.s.

Námi pořádané on-line semináře (webiná-
ře) umožňují ve vyhlášeném čase zájem-
cům sejít se ve společné virtuální „učebně“, 
kde si mohou vyslechnout krátkou přednáš-
ku, přičemž nejenže vidí prezentaci, ale také 
vidí a slyší prezentujícího. Zároveň mohou 
s přednášejícím komunikovat a klást dota-
zy. Na straně účastníka k tomu stačí běžný 
počítač s připojením na internet a sluchát-
ka. Je to forma, jež se maximálně blíží běž-
nému školení, s tím rozdílem, že účastníci 
a účastnice ušetří čas spojený s cestováním 
a související náklady.
Webináře vždy zaměřujeme na konkrétní 
cílovou skupinu. Nabízíme semináře za-
měřené na spotřebitele, nájemníky a na 
podnikatele.
 
V nejbližším termínu je naplánován níže 
vypsaný webinář :
Na co si dát pozor při nákupu dárků 
24. 11. 2016 od 18.00 hod.

Více informací a přehled plánovaných 
webinářů pro spotřebitele nově naleznete 
na www.dtest.cz/clanek-5179/webinare.
 Bc. Lucie Mihulová, dTest
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Loučení s létem bylo 

Loučení s létem pojalo velmi tematicky i po-
časí. V sobotu 17. září od samotného rána 
hustě pršelo a pršet nepřestávalo. I přesto se 
dostavili všichni, kteří s přípravami pomáha-
li. Začalo se se stavbou stánků, zvukaři začali 
připravovat pódium, ale vše kazil hustý déšť. 
Muselo se jednat rychle. Akci zrušit nebo to 
nevzdat a vymyslet náhradní plán? Nakonec 
jsme se přiklonili k tomu, že se nevzdáme 
a navzdory počasí akci uskutečníme.
Začalo velké vymýšlení a stěhování. Co nejví-
ce aktivit se z venkovního prostoru přesunulo 
do zámku a pódium putovalo pod velký stan. 
Bohužel se většina stánkařů z akce omluvila, 
takže původní plány vzaly za své a improvi-
zace vypukla i na nádvoří. Velké poděkování 
patří pracovníkům místního hospodářství, 
kteří se mimo jiné okamžitě vrhli na stěhová-
ní velkého stanu a lavic. Stan i s vybavením 
během krátkého okamžiku přemístili z hřiště 
na nádvoří. Pro návštěvníky tak byl připraven 
další prostor, kam se mohli ukrýt před deš-
těm. Přípravy vrcholily a i počasí se pomalu 
zlepšovalo. Padlo další důležité rozhodnutí. 
Zrušili jsme vstupné. Usoudili jsme, že ti, co 
najdou dostatek odvahy přijít, si zaslouží 
uznání a pochvalu.

Kolem 11.00 začali proudit do zámeckého 
areálu první návštěvníci. Vzhledem k počasí 
byl program lehce posunut, ale věřím, že to 
nikomu příliš nevadilo. Pokud ano, tak bych 
se ráda za drobné časové posuny omluvila. 
Program zahájil moderátor Tomáš Eibl, jako 
první vstoupil na improvizované pódium Jí-
lovský pěvecký sbor.
Program s menšími obtížemi pokračoval až 
do pozdních nočních hodin. I přes nepřízeň 
počasí dorazilo do zámeckého areálu něko-
lik stovek návštěvníků. Zámek sice praskal 
ve švech, ale ve vestibulu se našel prostor 
pro všechny aktivity ČVUT i pro Tah jílovským 
štětcem, patro obsadil DDM Děčín a stolní 
tenisté. Místo bylo i pro divadelní pohádku 
a kouzelníka. 
Venkovní stan se pomalu ale jistě plnil mi-
lovníky hudby. Umělci zvládli improvizované 
podmínky na jedničku. Největší ovace sklidil 
u mladých LIPO.  Všechny věkové kategorie si 
užily vystoupení ReadyKirken, Kabát west či 
Divokého Billa revival band. Mnohé milovní-
ky dobré hudby neodradilo ani počasí a vese-
le tancovali mezi kapkami deště. Všichni spo-
lečně si na závěr nenechali ujít velkolepou 
laserovou show.

Věřím, že ti, co se nenechali odradit počasím, 
nebyli zklamáni a program si náležitě užili. 
Velké poděkování patří všem, kteří se na 
přípravách akce podíleli. Děkuji, že jste to 
nevzdali a nenechali se odradit počasím. 
Za hladký průběh akce děkujeme také těm-
to sponzorům: Plzeňský Prazdroj, ČVUT 
v Praze, pracoviště Děčín - Fakulta doprav-
ní a Fakulta jaderná a fyzikálně inženýrská, 
ČD, a.s., Denas Děčín, Restaurace Tropi-
cal Jílové, Spořka Jílové, Farma Kamenec, 
CYKLOPUJCOVNA. COM, s.r.o., Dům dětí 
a mládeže Děčín, Středisko volného času 
Jílové, Školní sportovní klub Jílové, Zero 
DC, s.r.o., Valdemar Grešík - Natura Děčín, 
Karetedó Steklý, TS Prestige, Jan Marek - 
Autoopravna Jílové, Studenti hotelové školy 
Bukaschool Most - Tereza Matušková, Ma-
tteo Tia, Michal Horocký a Marek Henzl, 
manželé Bílští, manželé Jarkovští, Petr 
a Pavel Lopušanovi, pan Rudolf Jetmar, pan 
Petr Šenk, pan Petr Hromek, slečna Iva Mei-
dlová, paní Linda Simurníková, paní Micha-
ela Flíglová, studenti Děčín Zdenek Kaucký 
a Alexandra Lopušanová.

Michaela Hlinková – referent kultury MÚ Jílové
foto: Tomáš Straka
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SPORTJílové má dvojnásobnou 
vicemistryni republiky

Mládež 
KB Jílové 
opět úspěšná

Ne, ještě nejedeme na lyže. Skončila ale let-
ní příprava, a tím i soutěže v biatlonovém 
krosu.
Čtrnáct dní po III. kole Českého poháru, které-
ho se s velmi dobrými výsledky zúčastnil i Jí-
lovský klub biatlonu - Nina Rambová vyhrála 
svoji kategorii starších žákyň, se uskutečnilo 
ve dnech 17. 9. a 18. 9.  ve Starém Městě pod 
Landštejnem mistrovství republiky v letním 
biatlonu žáků. Jílovský klub na mistrovství 
odjel se třemi děvčaty a třemi chlapci a v sou-
boji se zbytkem republiky se určitě neztratil. 
V sobotu probíhaly závody ve sprintu a závo-
dy štafet, kde se Šimon Škaloud ve smíšené 
štafetě s chlapci z Manušic umístil na krásném 
druhém místě. V závodě starších dívek potvr-
dila stoupající formu Nina Rambová, která jen 
díky jedné netrefené ráně obsadila druhé mís-
to se ztrátou 11,7 sekund a tím se v konkurenci  
zbylých 42 dívek stala vicemistryní republiky. 
V neděli se běžel závod s hromadnými starty 
a ani zde se naši závodníci neztratili. Jirka Bertl 
obsadil 11. místo, Veronika Bártová skončila 

8. I když si na konci prázdnin poranila při tré-
ninku zápěstí, dokázala se na poslední chvíli 
maximálně připravit na závod. Díky tomu se 
i ona v konečném pořadí do první desítky 
podívala. Šimon Škaloud skončil 6. Přestože 
se mu letos na střelnici nedaří jak bychom si 
představovalim svým běžeckým nasazením 
předčí spoustu soupeřů. Nina Rambová, která 
v krásném a napínavém závodě díky opět jed-
né netrefené ráně skončila druhá o 7 sekund, 
přinesla Jílovému druhý titul vicemistryně 
České republiky. Je zde potřeba poděkovat 
oběma trenérům, a to Milanovi Novotnému 
i Miroslavu Bártovi, za jejich odvedenou práci 
a obětavost, bez které by Jílovský biatlon prav-
děpodobně nebyl. Je potřeba si také uvědo-
mit, co odříkání, dřiny a obětování vlastního 
pohodlí stojí tyto závodníky, aby se v konku-
renci celé republiky umístili tam, kde jsou. 
Vždyť Nina Rambová je v celostátním žebříčku 
nejlepších děvčat ve své kategorii na 3. místě 
s minimální ztrátou na 2 děvčata před ní.
První říjnový víkend patřil finále doroste-
neckých a dospěláckých kategorií. Letos to 
bylo v jabloneckých Břízkách. I sem jsme 
odjížděli s očekáváním medailových pozic.  
Největší nadějí nám byl Viktor Beneš v ju-
niorech. Přestože se na trati vydal ze všech 
sil, slabší střelecký výkon jej nepustil výše 
než na bronzovou příčku.  Jiní, ve svých ka-

tegoriích slabší sportovci, nás naopak mile 
překvapili. Především dorostenci Lukáš 
Zámečník a Káťa Rychnovská ukázali, že 
s nimi jejich soupeři musí do budoucna po-
čítat. Káťa si v neděli doběhla pro 17. místo, 
Lukáš skončil v sobotu dokonce 14. 
A zazvonil zvonec. Letošek byl úspěšný pře-
devším proto, že jsme se v průběhu sezóny 
všichni zlepšovali. V celkovém hodnocení na-
konec obsadil jílovský biatlon 5. místo mezi 
45 kluby z celé republiky.
Teď už se těšíme na blížící se zimu. I z té vám 
budeme psát zprávy o našem boji na poli čes-
kého biatlonu.

Výsledky MČR v letním biatlonu: Jiří Bertl-11.
místo, Šimon Škaloud-6. místo, Veronika Bár-
tová-8. místo, Nina Rambová-2. místo, Lukáš 
Zámečník-14. místo, Káťa Rychnovská-17. 
místo, Jiří Štolba-10. místo, Viktor Beneš-2. 
místo, Andrea Tučková-4. místo, Tomáš Trpi-
šovský -16. místo.

Pavel Honzík, biji

 foto: archiv Biatlon Jílové

Po úspěšném mistrovství republiky se svě-
řenci trenéra Miroslava Bárty zůčastnili ve 
středu 28. září přespolního běhu kolem 
„Panské skály“ v Kamenickém Šenově. Ve 
svých kategoriích doběhl Oliver 3., Šimon 
Škaloud 2., Míla Tuček 1. a Nina Rambová 
1., když porazila ve své věkové kategorii 
i chlapce. V sobotu 1. října se  někteří je-
dinci zúčastnili i Telnického lesního běhu 
a opět byli úspěšní. Hynek obsadil ve své 
kategorii 2. místo a ve svých kategoriích 
zvítězily obě opory, a to Šimon i Nina. Po 
letní sezoně se příprava bude zaměřovat 
na zimní sezonu s nadějí, že se sněhem to 
bude lepší než uplynulé 3 roky. 

Pavel Honzík

SPORTOVNÍ RUBRIKA
Sezóna 2016 – 2017 – aktuální výsledky
FC Jiskra Modrá – I. A třída

Šipkový klub Jílové - 2. Liga

FK Jílové – I. A třída

HBC Sovy Jílové – děčínská hokejbalová liga

17. 9. 2016 Křešice 0:10 Modrá

25. 9. 2016 Modrá 4:1 Č. Kamenice

1. 10. 2016 Libouchec 2:2 Modrá
9. 10. 2016 Modrá 1:2 np Mojžíř

15. 10. 2016 Střekov 0:3 Modrá

17. 9. 2016 Rumburk 2:3 Jílové

24. 9. 2016 Jílové 2:1 Duchcov

1. 10. 2016 Křešice 1:0 np Jílové
8. 10. 2016 Jílové 3:0 Č. Kamenice

15. 10. 2016 Libouchec 0:5 Jílové

18. 9. 2016 Ryky Centrál 
Česká Lípa 9:9 Křováci Děčín

25. 9. 2016 Křováci Děčín 8:10 Black Wolves 
Benešov n/P.

2. 10. 2016 Křováci Děčín 11:7 Hrozen B 
Ploskovice

9. 10. 2016 Prezidenti 
Horní Řepčice 12:6 Křováci Děčín

16. 10. 2016 Křováci Děčín 11:7 Motorest 
Liběšice

11. 9. 2016 Sovy Jílové 2:5 Dominators

18. 9. 2016 Black & White A 13:1 Sovy Jílové

25. 9. 2016 Sovy Jílové 22:0 Kapitáni
2. 10. 2016 Tygři 7:0 Sovy Jílové
9. 10. 2016 Sovy Jílové 3:2 Bulldozer

16. 10. 2016 Orient 23:0 Sovy Jílové
KŠ

 foto: archiv Biatlon Jílové
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IN
ZE

RC
E Upřesnění 

podmínek 
zadávání inzerce 
a vzpomínek
Redakční rada přijímá pod-
k l a d y  k  h r a -
z e n é  i n z e r c i 
j i ž  v  k o n e č n é 
grafické úpravě, 
popř. samotný 
text k vložení do 
rámečku. Cena 
za inzerci neza-
hrnuje žádnou 
grafickou úpra-
vu, tu dodá zá-
kazník (přijíma-
né formáty s příponou doc, jpg, 
pdf ). Grafická úprava textu je 
specifická služba, kterou si musí 
zákazník zajistit sám a zvlášť 
uhradit.
Také prosíme občany žádající 
o uveřejnění vzpomínky na ro-
dinného příslušníka, aby vždy 
dodali fotografii k naskenování 
a nespoléhali na archiv tiskárny. 
Zamezí tím vznikajícím omylům. 
Děkujeme za pochopení.

red

Prodám auto Seat Ibiza 1,4 benzín, rok výroby 1998. 
Najeto necelých 180 tis. km plus sada zimních pneu.   
 Tel.: 732 768 685

ŘÁDKOVÁ INZERCE

  PEKAŘSTVÍ LIMMA   
 
 
 
 
 
 

SLADKÉ POKUŠENÍ 
 

www.pekarstvilimma.cz     www.facebook.com/PekarstviLimma 
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INZERCE

N A B Í Z Í 
- získání řidičského oprávnění skupiny „B“

- cena za celý kurz: pouhých 5 800 Kč

Výuka probíhá v malých kolektivech, v příjem-
ném prostředí za využití nejmodernější techniky.

Bližší informace na:
www.autoskola-miltner.cz

tel.: 603 468 639

AUTOŠKOLA LIBOUCHEC

!!!Vyčištění a kontrola PC za akční pevnou cenu 400 Kč!!!

Přijedu-zjistím závadu-odvezu-opravím-přivezu.
Volejte-pište NONSTOP-jsme v Jílovém doma.  

email: pcgold@seznam.cz
 

včetně sobot, nedělí a svátků. Platí pro Jílové a široké okolí.
Provádíme odvirování, čištění, přeinstalování operačního systému, záchra-

nu dat, výměnu hardwaru atd. 
Prodej nových, HERNÍCH PC za výhodné ceny.

POZOR-každý počítač je potřeba pročistit alespoň jednou za půl roku. 
Předejdete tím horším závadám 

a ušetříte. Pokud nebereme telefon-pište na mail.

ZLOBÍ VÁŠ POČÍTAČ?
Servis a prodej PC v Jílovém. 

tel: 730 904 272

JÍLOVÉ
734 621 918

10 LET POBOČKY JÍLOVÉ
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

www.rehkat.cz

4.11. | 11:00 - 14:00

Všichni jste vítáni :)

T
šíme se na setkání s Vámi.
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Životní jubilea
V tomto měsíci se dožívají významných ži-
votních výročí někteří občané Jílového.
I my se připojujeme se symbolickou kytič-
kou ke gratulantům.

ŘÍJEN

Václav Bálek

Jaroslava Brunovská

Marie Drmlová

Rudolf Felzmann

Květoslava Hájková

František Hupák

František Jaroš

Milena Lukešová

Jiří Maštalíř

Marie Moravcová

Milan Nekvasil

Václav Patera

Božena Řezníčková

Miloslava Straková

Josef Šafránek

Karel Šikýř

Erika Škorničková

Jiřina Špatenková

Pavel Švejdar

Jozefina Zemančíková

Vzpomínáme...
Alois Bárta 

Lenka Maříková 

Jaroslav Ungr 

Růžena Piálková 

Stanislav Kuchař 

Vackovi

Ešpandrovi

Dne 9. října uplynuly dva roky, kdy nás navždy opustil pan Alois Bárta.
Stále vzpomíná manželka s rodinou a ostatní příbuzní.

Dne 17. října tomu bylo 15 let, kdy nás tragicky opustila naše 
milovaná maminka, paní Lenka Maříková (rozená Vlčková). 
Kdo maminku znal, vzpomeňte s námi. 
Děti Lenka, Péťa, Klárka s rodinami a maminka Jitka.
„Milovala jsem vás všechny, chtěla jsem s vámi žít – já nechtěla odejít.“

Dne 27. října tomu bude rok, co odešel bez rozloučení pan Jaroslav Ungr 
ve svých 67 letech. Opustil vše, co měl rád.
V srdci zůstane nám všem a nikdy nezapomeneme. 
Manželka Milena, dcery a vnoučata a také, kdo ho měl rád.

Dne 31. října uplyne 5 let od úmrtí mojí milované maminky, 
paní Růženy Piálkové.  
28. září tohoto roku by jí bylo 100 let.
Stále na ni vzpomínáme s úctou a láskou a nikdy nezapomeneme. 
Dcera Zdeňka s rodinou. 

Kdo ztratil to nejdražší na světě, ví, kolik bolesti v srdci zůstává.
Dne 2. listopadu tomu budou dva roky, co nás navždy opustil 
milovaný manžel, otec, dědeček a pradědeček, pan Stanislav Kuchař. 
Vzpomeňte s námi. 
Manželka s dcerou, synem a rodinami.

Dne 28. října tomu bude dlouhých 20 let, kdy nás navždy 
opustila paní Jaroslava Vacková. 
Dne 29. prosince pak uplyne 10 let, kdy navždy odešel pan 
Otto Vacek. 
Za tichou vzpomínku děkují dcera Dagmar a syn Rudolf 
s rodinou.

Dne 12. října tomu bylo 20 let, co odešel pan Oldřich Ešpandr 
v nedožitých 78 letech. 
5. října odešla paní Marie Ešpandrová v nedožitých 76 letech. 
S láskou vzpomínáme a nezapomeneme. 
Dcera Milena, vnoučata a pravnoučata.


